

正誤表

『処方わかる 医療薬理学 2024 - 2025』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正します。

(2024年10月10日作成)

訂正箇所	誤	正
p.60 表1 その他	アプレースの抗うつ を削除	ドグマチールに抗うつ を追加
p.63 表2 プロテカジン	逆流性食道炎の欄空白	逆流性食道炎に○ (経口薬のみ適応)
p.125 表4 ミロガバリンベシル酸塩 タリージェ 使用上の注意	降圧薬であるため、	強い眠気があるため、
p.185 表21 レルベア/テリルジー	フルチカゾンプロピオン酸 エステルに○	左記を削除のうえ フルチカゾンフランカルボン 酸エステルの列を追加し○
p.188, 189 レルベア/テリルジーの一般名	フルチカゾンプロピオン酸 エステル	フルチカゾンフランカルボン 酸エステル

(Gakkenメディカル事業部)